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ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 25 FEBBRAIO 2014, N. 149

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

          Assiste il  Segretario dell’Assemblea legislativa dottoressa Paola Santoncini

INDI Assiste la dottoressa Maria Rosa Zampa

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la  
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 
148 del 18 febbraio 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo 
aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, ai sensi dell'art. 35, VI comma del R.I., ai consiglieri  
Marangoni (stigmatizza il mancato rispetto dei diritti del consigliere regionale previsti all'art. 16 dello 
Statuto  e  all'art.  126  del  R.I.),  Natali  (informa che,  ai  sensi  dell'art.  99 del  R.I.,  presenterà motivata 
richiesta per chiedere l'istituzione di una Commissione d'inchiesta sulla vicenda Asteria), D'Anna (sostiene 
l'iniziativa del consigliere Natali),  Bucciarelli  (lamenta, ai  sensi dell'art.  113, primo comma del R.I.,  il  
mancato  rispetto  dei  termini  regolamentari  per  le  interrogazioni  a  risposta  scritta)  e  Ciriaci  (in 
considerazione dei recenti fatti di cronaca, sollecita la Commissione competente a trattare la proposta di  
legge n. 210).
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE  N.  1537  del  consigliere  Acquaroli  "Centrale  a  biogas  a  Sarracciano-
Corridonia. Spegnimento".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Acquaroli.

 INTERROGAZIONE N. 1507 del consigliere Natali "Unità operativa di radioterapia AV5".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.

 INTERROGAZIONE N. 1503  delle consigliere Bellabarba, Ortenzi  "Problematiche relative alla
realizzazione del nuovo ospedale di Fermo";

 INTERROGAZIONE N.  1497  della  consigliera  Romagnoli  "Decreto n.  181 del  20.11.2013 del 
Dirigente Edilizia sanitaria ed ospedaliera - richiesta ritiro atto";

 INTERROGAZIONE N.  1496  della  consigliera  Ciriaci  "Struttura  ospedaliera  nel  Comune  di 
Fermo. Proroga termini per l'aggiudicazione dell'intervento e la realizzazione";

 INTERROGAZIONE N. 1332 del consigliere Latini "Nuovo ospedale di Fermo";

 INTERROGAZIONE N. 690 del consigliere Latini "Nuova costruzione ospedale di Fermo";

 INTERROGAZIONE N.  389  del  consigliere Latini  "Gara per la progettazione della struttura 
ospedaliera in località San Claudio di Campiglione di Fermo".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Replicano gli interroganti consiglieri Bellabarba, Romagnoli, Ciriaci, Latini.

Interviene sull'ordine del giorno il consigliere Trenta.

 INTERROGAZIONE N. 1260 del consigliere Natali "Assistenza domiciliare integrata".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.
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 INTERROGAZIONE N. 1188 dei consiglieri Giancarli, Bellabarba, Badiali "Regolamento attuativo 
della legge regionale sul contenimento dell'inquinamento luminoso".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

Assiste la dottoressa Maria Rosa Zampa, in sostituzione del Segretario dell’Assemblea legislativa assente

 INTERROGAZIONE  N.  1362  del  consigliere  Marinelli  "Realizzazione  nuovi  complessi
ospedalieri: ospedale di Fermo e IRCCS INRCA - ospedale di rete zona sud di Ancona";

 INTERROGAZIONE  N.  1304  del  consigliere  Bugaro  "Tempi  certi  avviamento  lavori  nuovo 
ospedale di rete INRCA anche sede di Italia Longeva";

 INTERROGAZIONE N. 1012 del consigliere Latini  "Nuovo ospedale di rete INRCA - tempi di 
realizzazione";

 INTERROGAZIONE  N.  1564  del  consigliere  Pieroni  "Ricorso  Consiglio  di  Stato  su  nuovo 
INRCA".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Interviene il consigliere Marinelli  (ritiene che l'Assessore non abbia risposto alla sua interrogazione ne  
chiede, quindi, l'iscrizione al primo punto del prossimo ordine del giorno).

Replicano gli interroganti consiglieri Latini

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

e Bugaro.

 INTERROGAZIONE N. 1544 del consigliere Marconi "Utilizzo lungodegenza ospedale Recanati 
per pazienti con terapie mediche non particolarmente complesse".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marconi.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 MOZIONE N. 560 del consigliere D'Anna "Soppressione-accorpamento delle strutture operative 
complesse di nefrologia e dialisi della Rete assistenziale nefrologica marchigiana".

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola,  per  l'illustrazione,  al  consigliere 
D'Anna.

Intervengono l'Assessore Mezzolani ed i consiglieri D'Anna (per la replica) e Trenta.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  pone  in  votazione  la  mozione  n.  560. L'Assemblea 
legislativa non approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 MOZIONE N. 616 dei consiglieri Natali, Romagnoli, Acquaroli e Zinni "Nomina Direttore Servizio 
salute".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, al consigliere Natali.

Intervengono la consigliera Romagnoli e l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione, per appello nominale chiesto a nome dei 
consiglieri Natali, Zinni, Acquaroli, la mozione n. 616. L'Assemblea legislativa non approva.

 Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,00.

IL PRESIDENTE

 Vittoriano Solazzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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